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Alle 

Mand 
Kvinde 

18 - 35 år 
36 - 59 år 

60+ år 

Hovedstaden 
Sjælland 

Syddanmark 
Midtjylland 

Nordjylland 

Enhedslisten 
SF 

Socialdemokraterne 
Radikale 

Konservative 
Venstre 

Dansk Folkeparti 
Liberal Alliance 

Rød Blok 
Blå Blok 

I privat virksomhed 
I offentlig virksomhed 

Indtil 199.999 kr. 
200.000 – 499.999 kr. 
500.000 – og derover 

Kulturel udveksling Et arbejde Ved ikke 

Q5: Opfatter du au pair som en kulturel udveksling eller som et arbejde? 
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Konservative 
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Dansk Folkeparti 
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I privat virksomhed 
I offentlig virksomhed 

Indtil 199.999 kr. 
200.000 – 499.999 kr. 
500.000 – og derover 

Det er for lidt Det er passende Det er for meget Ved ikke 

Q6: Er det rimeligt at au pair-personer tjener 3.000 kroner samt kost og logi om måneden for op til 30 timers tjeneste om 

ugen? (det er 3-5 timer om dagen max 6 dage om ugen) 




